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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Нова підозра та переїзд до колонії: як Дубінський з СІЗО вів антиукраїнську пропаганду

Минулого тижня опальному народному депутатові Олександру Дубінському вручили
ще одну підозру в держзраді — за поширення вигідних Росії наративів.

Про це повідомляє "Судовий репортер".

За 2,5 роки тримання під вартою Дубінський не переставав бути активним в
інформаційному просторі. Телеграм-кана «Dubinskiy.pro», Yuotube і Фейсбук
регулярно оновлюються. 

Нардеп  висловлюється там про політику і війну, позиціонує себе як трампіст і
постійно критикує владу в країні.

Йому інкримінують поширення низки російських пропагандистських меседжів, а
саме, що Володимир Зеленський нелегітимний президент, що влада в Україні
узурпаторська і сама «спровокувала» Росію на збройну агресію і заінтересована у
продовженні війни, що в Україні діє масштабна система політичних переслідувань і є
«велика кількість політичних увʼязнених» та ін.

«У 14 відеозаписах є ознаки деструктивного інформаційно-психологічного впливу,
спрямованого на формування в українському суспільстві антивладних настроїв і
лояльного ставлення до політики і дій військово-політичного керівництва рф, а у
субʼєктів міжнародних відносин — негативного ставлення до вищого керівництва
України, а також на підрив її авторитету на міжнародній арені», — написано в підозрі.

Дубінський з біглим екснардепом Артемом Дмитруком і обвинуваченими в
держзраді Віталієм Гординою, Віталієм Грушевським, есбівцем Юрієм Рябухою,
Олександром Мельником і Оленою Бережною надсилав спільні звернення з приводу
порушення прав людини до голови та членів Ради безпеки ООН і учасників
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Зеленський: Росія пошкодила 180
об’єктів по всій країні, понад 50 із
них — житлові будинки

Невдалий «рейс» поляка:
Львівський суд покарав водія
вантажівки за контрабанду сигарет
і горілки

Нова підозра та переїзд до колонії:
як Дубінський з СІЗО вів
антиукраїнську пропаганду 

НАБУ оголосило у розшук Василя
Мігая: він є фігурантом справи про
крадіжку 400 тисяч доларів з
рахунків АРМА

Від годівничок до казино: фігурант
справи «Мідас» Опальчук виявився
власником грального бізнесу,
пов’язаного з німецьким Atlantik 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нова підозра та переїзд до колонії: як Дубінський з СІЗО вівНова підозра та переїзд до колонії: як Дубінський з СІЗО вів
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Генеральної асамблеї ООН. Дубінський із Дмитруком зверталися до президента США
Трампа з пропозиціями включення до мирної угоди між Україною і РФ положень про
припинення політичних репресій і утисків Української православної церкви.

У СІЗО порахували, що за період увʼязнення з листопада 2023 року Дубінський
направив до різних підприємств, установ і організацій України та іноземних країн
267 звернень, заяв і клопотань. 

   
Дубінському в СІЗО вручають ще одну підозру
«Навіть перебуваючи в СІЗО продовжував активну антиукраїнську пропаганду…
Комунікацію здійснював під час зустрічей з адвокатами, користувався ноутбуками
без доступу до Інтернету, які останні приносили нібито для роботи. На них він
готував тексти, записував відео та зберігав матеріали, а також залишав інструкції що,
де і як публікувати.

Після виходу із СІЗО адвокати підключалися до мережі та передавали підготовлений
контент людині, яка адмініструвала інформаційні ресурси фігуранта. За
оперативними даними, це цивільна дружина депутата, яка нині перебуває в
Барселоні. У 2021-22 роках вона та матір нардепа придбали у столиці Каталонії дві
квартири загальною вартістю майже 400 тисяч євро. Переважна більшість коштів
надходила від громадянок рф, за попередніми даними — матері та доньки. Молодша
з них закінчила престижний московський університет, випускники якого активно
відбираються для роботи у Службі зовнішньої розвідки рф. Також деякий час вона
працювала в адміністрації президента росії», — повідомили в Державному бюро
розслідувань.

Товариство «Аскольд»

Кримінальне провадження, в якому Дубінському  тепер оголосили підозру,
зареєстрували ще в жовтні 2024-го

У рамках цього кримінального провадження розслідується діяльність т.зв.
«Всеукраїнської громадської правозахисної організації «Товариство політичних
вʼязнів «Аскольд» (рос. «Всеукраинская общественная правозащитная организация
«Общество политических заключённых «Аскольд»). 

У пропагандистському виданні «Украина.ру» у 2025 році вийшло інтервʼю
обвинуваченого у держзраді лікаря Фархада Абдуллаєва, який розповів, що разом із
товаришами створив товариство «Аскольд».

— Ще два роки тому ми в Лук’янівському СІЗО створили товариство політв’язнів
«Аскольд», щоб допомагати громадянам України, які потрапили під політичні статті.
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У Києві п’ятою жертвою нічної
атаки стала 12-річна дівчинка, —
Кличко 

Мільйонна зарплата та «тисяча від
Зеленського»: Юлія Кран
задекларувала пів мільйона
подарунку від безробітної мами

Єрмак проходить реєстраційні
процедури в СІЗО під наглядом
керівництва

У Києві зросла кількість жертв
нічної атаки РФ: вже п’ятеро
загиблих, десятки постраждалих

Фінал 11-річної драми:
обвинувачена в сепаратизмі Неля
Штепа зникла безвісти

У Києві внаслідок нічної атаки
пошкоджено трансформаторну
підстанцію та високовольтну лінію,
— ДТЕК 

Рубіо: Збройні сили України зараз є
найсильнішою та найпотужнішою
армією в усій Європі

Російські війська продовжують
спроби наступу на Куп’янськ із
півночі, — ЗСУ

Повітряні сили попереджають про
ризик нових ракетних ударів РФ
найближчим часом, — Ігнат 

Уряд Латвії йде у відставку: Евіка
Сіліня складає повноваження через
скандал з українськими дронами 

Справа Єрмака: ВАКС навмисно
оголошує рішення вранці, щоб
уберегти Єрмака від СІЗО

Нічна атака на Київ: на Оболоні під
удар потрапило меблеве
підприємство 

Дипломатичне «перетягування
канату»: Трамп і Сі Цзіньпін не
поділили рукостискання в Пекіні 

ДБР повідомило про підозру
ексміністру інфраструктури
Володимиру Омеляну в справі про
ухилення від військової служби 

У Києві зросла кількість жертв
нічної атаки РФ: вже четверо
загиблих, триває розбір завалів

СБУ викрила міжнародну мережу,
яка купувала судна для «тіньового
флоту» Росії

Київський суд конфіскував 600
євро: в посилці з Німеччини
виявили незадекларовану валюту

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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Ми – це: другий секретар Київського міськкому КПУ Олександр Олейников; дипломат,
колишній постпред України у СНД Віталій Гордина; великий чиновник із Донецька,
якого взяли за те, що він нібито хотів ліквідувати Буданова, Віктор Когут*; колишній
головний спеціаліст департаменту безпеки, оборони та діяльності органів юстиції
секретаріату українського Кабміну Анатолій Бай (його обміняли влітку 2024 року) і я
— людина, яка очолювала інфекційну службу України, — розповідав Абдуллаєв
(цитується переклад із російської — ред.).

*Віктора Когута ідентифікувати не вдалося. Можливо, мова була про Анатолія Когута,
якого судили за сприяння діяльності терористичної організації «Донецька народна
республіка».

Слідчі ДБР допитали як свідка деякого Федора Соловйова, котрий розповів, що в
СІЗО утримуються учасники товариства «Аскольд» — Дубінський, ексголова
Харківської СБУ Роман Дудін, а також «Дмитрук» і «Когут».

У липні 2025 року співробітники СІЗО обшукали камеру № 244 і вилучили
заборонений предмет — мобільний телефон, який належав увʼязненому. У камері №
243 утримується Дубінський, а в № 244, за словами свідка, «Когут». Телефон забрали
на експертизу, тому що припускали, що увʼязнений міг надсилати з нього інформацію.

«Ходив у баню з Дудіним і Кулінічем»

У клопотанні про застосування запобіжного заходу по цій новій справі слідчий ДБР
просить визначити Дубінському місцем тримання під вартою не Київський слідчий
ізолятор, а Менську виправну колонію №91 в Чернігівській області, де відбувають
покарання засуджені. 

Раніше в судових засіданнях Дубінський заявляв, що в листопаді 2023-го був
побитий «смотрящим» СІЗО за сприяння керівників СІЗО. Тоді на всі запити суду
Київський СІЗО відповідав, що з Дубінським все добре: він утримується в одиночній
камері, ізольовано від маси інших увʼязнених, і в камері навіть встановили не одну
камеру відеоспостереження, а дві.  Але все змінилося на початку травня.

«За наявними оперативними даними, Дубінський встановив позаслужбові (дружні)
стосунки з  окремими, на даний час невстановленими працівниками відділу та
режиму охорони СІЗО, які сприяють Дубінському у контактах з іншими засудженими
(увʼязненими) шляхом організації їм спільних прогулянок та спільного перебування
під час гігієнічних процедур (душ, баня). Встановлено, що Дубінський систематично
контактує з утримуваним Дудіним Романом Володимировичем та Кулінічем Олегом
Миколайовичем, які підозрюються у вчиненні злочинів проти основ національної
безпеки», — писав в.о.заступника начальника Київського СІЗО Володимира Кібкала у
листі слідчому ДБР.

Слідчий ДБР звернувся до Департаменту з питань виконання кримінальних покарань
і попросив підшукати Дубінському інше місце «для забезпечення належного режиму
тримання та ізоляції». Слідчий підкреслив важливість того, щоби Дубінський не міг
передавати з-за стін установи будь-яку інформацію, що може бути використана для
підривної діяльності і завдання шкоди державі на міжнародній арені. 

Департамент питань виконання кримінальних покарань повідомив, що Дубінського
можна помістити під варту у Менську виправну колонію (№91). Установа вважається
одною з найбільш закритих і відома, зокрема, тим, що в ній відбувають покарання
колишні правоохоронці.

«Загроза Дубінському походить від держави Україна»

11 травня в Шевченківському райсуді Києва Дубінський повідомив, що він та його
адвокати обʼєктивно не мали змоги готуватися до розгляду справи. Тому що з
минулого вівторка у нього в СІЗО та в його адвокатів проходять обшуки,
поскаржився, що забрали ноутбуки з матеріалами, які готувалися для вступного
слова.

Зрештою, нардеп навіть не подбав про мерч. Якщо в минулому засіданні він брав
участь у футболці з карикатурою на Зеленського в образі «Буратіно», то цього разу
вдягнув звичайну, без малюнка.
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З листопада минулого року суд не міг перейти до дослідження доказів. Тому що з
різних причин зі вступним словом не міг виступити обвинувачений Дубінський. 

Зрештою, у квітні цього року заочних обвинувачених екснардепа Деркача,
експрокурора Кулика і двох російських ГРУшників Алєксєєва, Савіна просто виділили
в окреме провадження. Прокурор переконав суд, що з меншою кількістю учасників
справа Дубінського піде швидше.

Обвинувачений Дубінський, до слова, був проти, кажучи, що це робиться лише для
того, щоб потім тихо закрити справу проти Деркача і компанії. Він продовжує
наполягати на тому, що записи розмов Байдена і Порошенка були опубліковані за
вказівкою Офісу президента Зеленського. А в подальшому після президентських
виборів у США, українська влада, щоб налагодити відносини з Джозефом Байденом,
зробила його, Дубінського, винуватим. Підтвердження своєї версії про партнерство
Зеленського із Деркачем він вбачає у недавно оприлюднених «плівках Міндіча», в
яких йдеться про те, що співвласник «95 кварталу» Тимур Міндіч використовував для
зустрічей квартиру матері Андрія Деркача — ту саму квартиру, що перебуває під
арештом у справі «плівок Деркача».

Новою справою про державну зраду, як вважає Дубінський, влада намагається
усунути його як важливого свідка парламентської корупції.

Кілька місяців тому НАБУ вручило підозри нардепам від «Слуги народу» за виплати в
конвертах. Дубінський тоді заявив, що йому як колишньому члену цієї фракції є що
сказати і він хоче аби детективи його допитали. За зверненням Дубінського НАБУ
зареєструвало ще одне кримінальне провадження.

5 травня 2026-го до Шевченківського райсуду Києва надійшло клопотання детектива
про дозвіл на доставку Дубінського в НАБУ для допиту. Бо саме Шевченківський
районний суд столиці щодва місяці продовжує тримання нардепа під вартою в справі
про держзраду — за участь у пресконференції спільно з Андрієм Деркачем. І
випадково чи ні, але цього ж дня ДБР вручило Дубінському ще одну підозру по
державній зраді — вже за його теперішню інформаційну діяльність.

В останньому судовому засіданні 11 травня Дубінський просив колегію суддів вжити
«невідкладних заходів безпеки», щоб його не відправляли в колонію для засуджених.
Нову підозру в державній зраді він називає фабрикацією і пояснює, що вони з
Кулінічем утримуються в різних корпусах і не могли бачитися в бані. 

Він вважає, що його хочуть перевести в колонію з очевидною метою — позбавити
адвокатської допомоги.

Раніше під мобілізацію вже попали три адвокати нардепа — Руслан Гладкий, Клим
Братківський та Іван Мартиненко.

https://sudreporter.org/u-spravi-pro-vyplaty-v-konvertah-dlya-slug-narodu-figuruye-bilshe-30-nardepiv/
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Суди відбуваються в Києві, а до Менської колонії їхати 3,5 години машиною.
Повітряних тривог на Чернігівщині більше і близько кордон із РФ та зона бойових
дій, тому адвокатам можне знадобитися спеціальний дозвіл на вʼїзд. 

— Загроза безпеці Дубінського сьогодні походить винятково і тільки від держави
Україна. Побиття Дубінського в СІЗО у листопаді-грудні 2023 року, погрози, які
звучать від штатних співробітників СБУ… — пояснював обвинувачений.

Однак головуючий суддя Павло Слободянюк пояснив, що суд не може вирішувати
питання, що стосується іншого кримінального провадження. Наразі клопотання про
тримання Дубінського в Менській виправній колонії перебуває на розгляді слідчої
судді Печерського районного суду Києва.

PS 14 травня 2026 року суддя Печерського районного суду Києва Світлана Шапутько
призначила Дубінському тримання під вартою в Менській виправній колонії.
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